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Pozvání na tradiční „půlnoční“
 Mnohaletá tradice půlnoční vá-
noční bohoslužby nebude přerušena 
ani letos. Přijměte tedy, milí přátelé, 
pozvání do kostela sv. Bartoloměje, 
kde se na štědrý večer ve 23.30 hod. 
rozezní vánoční zpěvy a nejznáměj-
ší české koledy v podání pěveckého 
sboru Vlastislav. Přesně o půlnoci 
potom začne slavnostní vánoční bo-
hoslužba.
 Heřmanoměstecké jesličky si 
budete moci prohlédnout před či po 
skončení pravidelných bohoslužeb 
(pořad bude vyvěšen ve vitríně pod 
věží). Zvlášť potom ve čtvrtek 26.12. 

od 15 hodin a od 16 hodin si spolu 
s dětmi ze sborů Základní školy 
můžete přijít k jesličkám zazpívat 
koledy. Aby pro Vás čas vánoční byl 
dobou pokoje a radosti Vám přeje 

P. Josef Smola

Vážení a milí spoluobčané, 
jménem Města Heřmanův Městec 
i jménem svým Vám přeji krásné 
a klidné prožití vánočních svátků. 
Do roku 2014 pak pevné zdraví, lásku, 
chápající a pomáhající rodinu, spolehlivé 
přátelé a mnoho úspěchů v osobním 
i pracovním životě. 

Krásné vánoční svátky Vám všem 

Aleš Jiroutek, starosta města

OZNAMUJEME, ŽE VE DNECH 
23. 12. 2013 až 31. 12. 2013

JE MĚSTSKÝ ÚŘAD V HEŘMANOVĚ MĚSTCI 
UZAVŘEN.

 

 
 
 
  
 

  

XII. výstava betlémů zpestřila 
adventní čas v našem městě

 V neděli 15.12. skončila úspěšná 
XII. výstava betlémů v Heřmanově 
Městci. Během čtrnácti dnů ji navští-
vilo v Městské galerii několik tisíc 
návštěvníků, kteří obdivovali umění 
jak současných tvůrců, tak i šikovné 
ruce a vynikající cit pro lidovou tra-
dici našich předků. Z reakcí návštěv-
níků vyplývalo, že bylo na co se dívat 
i z čeho vybírat ve vánočně laděném 
prodeji ozdob, betlémů či perníčků.
 V rámci výstavy proběhla též 
soutěž o nekrásnější adventní věnec, 
do které se přihlásilo 80 kolektivů od 
mateřských škol přes klienty Domo-
va pro seniory až po děti s rodiči či 
prarodiči. Všechny adventní věnce 
byly vystaveny v prvním patře gale-
rie a návštěvníci měli možnost svým 
hlasem určit vítěze – nejkrásnější 
adventní věnec z pohledu návštěv-
níků. A výsledky byly letos skutečně 
těsné. Na 1. místě se o pouhý jeden 
hlas umístil adventní věnec zhoto-
vený kolektivem Svazu postižených 
civilizačními chorobami a Klubem 
Aktivního přístupu k životu z Heřma-
nova Městce pod vedením Jaroslavy 
Koukalové. Tento netradičně pojatý 

věnec spíše ve tvaru „válce“ (viz foto) 
získal 164 hlasů z celkem 956 hla-
sujících. O pouhý hlas méně potom 
obdržel adventní věnec vyrobený je-
denáctiletou Světlankou Koky s ma-
minkou Světlanou a babičkou Jarmi-
lou Petříkovou z Načešic. Na třetím 
místě (pouze o pět hlasů méně) se 
umístilo dílo připravené kolekti-
vem dětí a učitelek MŠ Jonášova ul.            
v Heřmanově Městci. Vítězové obdr-
želi velký vystřihovací betlém Zdeň-
ky Šalamounové a ozdobné vánoční 
šišky. Touto cestou všem soutěžícím 
blahopřejeme, protože i dle hodno-
cení odborné poroty před zahájením 
výstavy by si ocenění zasloužila vět-
šina přihlášených adventních věnců.
 Nezbývá než poděkovat všem, 
kteří o realizaci a zdárný průběh 
výstavy zasloužili, a těšit se na další 
již XIII. výstavu betlémů v roce 2015. 
Celý výtěžek výstavy bude věno-
ván na opravu kulturních památek            
v Heřmanově Městci. Věříme, že vý-
stava potěšila spokojené návštěvní-
ky a přispěla k příjemné předvánoč-
ní atmosféře v Heřmanově Městci.

Marek Výborný
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Rada města 
 Rada města v souladu se závěry 
hodnotící komise rozhodla o výběru 
nejvýhodnější nabídky ve veřejné 
zakázce „Snížení energetické ná-
ročnosti budovy čp. 801 v Heřmano-
vě Městci“ (bývalý finanční úřad). 
Nejvýhodnější nabídku podala firma 
RITUS s.r.o. s cenou 2.988.855 Kč 
bez DPH. Současně rada schválila 
smlouvu o dílo na realizaci veřejné 
zakázky s touto firmou. 
 Rada města schválila dodatek č. 
1 ke smlouvě o dílo na akci „Rekon-
strukce krovu hasičské zbrojnice, 
Heřmanův Městec – Konopáč“. 
Rada města doporučila pronájem 
pozemků pod garážemi v lokalitě za 
židovským hřbitovem za cenu 4 Kč/
m2/rok. 
 Rada města jmenovala redakč-
ní radu „Leknínu“ ve složení Pavel 
Čejka, Josef Kozel, Marek Výborný 
a Anna Zahrádková. 
 Rada města schválila dodatek 
č. 4 smlouvy o výpůjčce na místnost 

č. 233 a sociálního zařízení v Multi-
funkčním centru bezúplatně na dobu 
1 roku Společnosti přátel Železných 
hor. SPŽH uhradí výdaje za spotře-
bovanou vodu, plyn a elektřinu. 
 Rada města vzala na vědomí 
sdělení RWE Pardubice a informace 
odboru investic týkající se naruše-
ní ochranného pásma plynovodu v 
Jiráskově ulici na levé straně ulice 
ve směru k vlakovému nádraží vysa-
zenými stromy a uložila projednat v 
komisi životního prostředí možnost 
vykácení stromů s následným odfré-
zováním pařezů. 
 Rada města nedoporučila od-
prodej pozemku parcelní číslo 40/2 a 
pozemku parcelní číslo st. 1396 v k.ú. 
Heřmanův Městec Ing. Zdeňku Pul-
pánovi z důvodu případného propo-
jení ulice Barákova a ul. Za Pektinou 
a uložila projednat v zastupitelstvu.
 Rada města doporučila prodlou-
žení přenechání chaty č.e. 1725 v 
Konopáči, pozemku parcelní číslo 

st. 906 o výměře 54 m2 a pozemku 
parcelní číslo 1875/1 o výměře 776 
m2 vše v k.ú. Heřmanův Městec 
bezúplatně na dobu neurčitou ob-
čanskému sdružení VESELO, Heř-
manův Městec a uložila zveřejnit 
záměr.
 Rada města jmenovala povod-
ňovou komisi ve složení: předseda 
- Ing. Aleš Jiroutek, místopředseda - 
Milan Trpkoš, členové - Jiří Novotný, 
Bc. Martin Chytil, p. Petr Leszkow. 
 Rada města schválila prodlou-
žení nájemních smluv na městské 
byty. 
Rada města doporučila Zastupi-
telstvu města ke schválení Obecně 
závaznou vyhlášku č. 2/2013, kterou 
se mění Obecně závazná vyhláška 
města Heřmanův Městec č. 2/2012, 
o místním poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a uložila pro-
jednat v zastupitelstvu.

Místní poplatky v roce 2014
 Poplatek ze psů dle OZV č. 
6/2010 - zůstává stejný jako v letoš-
ním roce.
 Splatnost: do 28.2.2014
Poplatek platí držitel psa s trvalým 
pobytem na území města Heřmanův 
Městec:
- rodinný dům: za 1. psa 144 Kč, ka-
ždý další pes 216 Kč; 
- ostatní domy: za 1. psa 720 Kč, ka-
ždý další pes 1.080 Kč.
Pobírá-li držitel psa důchod, který 
je jediným zdrojem jeho příjmů, činí 
sazba: 
- rodinný dům: za 1. psa 72 Kč, kaž-
dý další pes 108 Kč; 
- ostatní domy: za 1. psa 200 Kč, ka-
ždý další pes 300 Kč.
 Poplatek za komunální odpad 
– o výši poplatku bude rozhodovat 

zastupitelstvo města na svém pro-
sincovém zasedání. O sazbě poplat-
ku Vás budeme informovat v dalším 
vydání Leknínu, popř. informace 
naleznete na úřední desce úřadu 
nebo na webových stránkách města 
www.hermanuv-mestec.cz 
 Splatnost: do 31.3.2014
Poplatky je možné uhradit: 
- v hotovosti na pokladně městského 
úřadu – přízemí; 
- složenkou, kterou je možné vy-
zvednout na pokladně;
- převodem na účet města dle údajů 
na složence.
 Dotazy ohledně poplatků Vám 
zodpovíme také telefonicky na č. 
469 660 346 nebo na e-mailové ad-
rese: marcakova@mesto-hm.cz.

Hana Marčáková, odbor FaVH

Pečovatelská služba – konec roku 2013 
 Oznamujeme klientům pečovatelské služby rozsah služby v obvyklou 
pracovní dobu (tj. 7 – 15,30 hod.).
20.12.2013 – pátek - bude naposledy v tomto roce poskytnut dovoz a donáš-
ka  obědů,  ostatní služby v normálním rozsahu
23.12. – pondělí – bude pečovatelská služba poskytována mimo obědy v nor-
málním rozsahu
27.12. – pátek – bude pečovatelská služba poskytována dle předchozí indi-
viduální domluvy (mobil 720 447 508)
31.12. – úterý – bude pečovatelská služba poskytována dle předchozí indivi-
duální domluvy (mobil 722 226 730)
Pečovatelská služba se začne poskytovat v plném rozsahu
od čtvrtka  2.1.2014.

	 Radostné	prožití	vánočních	svátků	a	rok	2014	naplněný	zdravím,	
spokojeností	a	osobní	pohodou	přejí	Marcela	Dědičová,	Marie	Musilo-
vá,	Jarmila	Klaudyová	a	Irena	Poláková.

 Rada města doporučila zařadit 
do návrhu rozpočtu na rok 2014 po-
řízení nových křesel do kina v hod-
notě 120.000,- Kč včetně DPH . 
 Rada města stanovila program 
zastupitelstva. 
 Rada města na svém rozšíře-
ném jednání projednala se zastu-
piteli města návrh rozpočtu města 
na rok 2014, který připravila jako 
vyrovnaný a v souladu s „Rozpočto-
vým výhledem města na období 2011 
až 2015“. 
 Rada města připravila pro za-
stupitele města elektronickou aukci 
na výběr dodavatele „Dodávka ko-
munální techniky pro projekt OPŽP – 
Omezení prašnosti z plošných zdrojů 
v Heřmanově Městci“ a na základě 
doporučení hodnotící komise rozhod-
la o výběru nejvýhodnější nabídky 
uchazeče a schválila uzavření kup-
ní smlouvy s firmou Lokotech s.r.o., 
Lom, s cenou 2.060.000 Kč bez DPH. 

Aleš Jiroutek, starosta města 

Svoz komunálního odpadu
 Město Heřmanův Městec zajiš-
ťuje svoz komunálního odpadu na 
území města Heřmanův Městec a v 
částech Nový Dvůr, Doubrava, Rad-
lín a Konopáč.
 Komunální odpad je každá fy-
zická osoba povinna  třídit a uklá-
dat do nádob a na místa k tomuto 
účelu určená. 
 Barevně odlišené kontejnery na 
papír, sklo a plasty jsou rozmístěny 
na území města.
 Sběrné nádoby /popelnice, kon-
tejnery všech typů a velikostí/ slou-
ží k ukládání zbytkového odpadu 
po vytřídění využitelných a nebez-
pečných složek, tj. smetí, popel, ne-
vratné obaly z domácnosti, kuchyň-
ské odpady. Zakazuje se dávat do 
sběrných nádob odpad, jako např. 
žhavý popel, zeminu, stavební suť, 
kamení, cihly, uhynulá zvířata, fe-
kálie a odpad, který svými rozměry 

neodpovídá rozměrům sběrných  
nádob. Na sběrný dvůr u kotelny 
v sídlišti V Lukách má možnost 
každý občan města, jakož i vlast-
ník nemovitosti, během provozní 
doby dovézt vytříděný odpad. Při 
předávání odpadu je nutno doložit  
doklad totožnosti a doklad o úhra-
dě poplatku za svoz komunálního 
odpadu.
 Fyzické osoby oprávněné k pod-
nikání nebo právnické osoby musí 
mít zajištěn svoz komunálního od-
padu na svoje náklady. Město Heř-
manův Městec může udělit pokutu 
do výše 300 000,- Kč  fyzické osobě 
oprávněné k podnikání nebo   práv-
nické osobě, která nemá zajištěno 
využití nebo odstranění odpadů v 
souladu se Zákonem o odpadech č. 
185/2001 Sb.

Marcela Dědičová, 
sociální odbor Uvedení nového místního rozhlasu do provozu

 V rámci projektu „Protipovod-
ňová opatření města Heřmanův 
Městec“, spolufinancovaného z Ope-
račního programu životní prostředí, 
byla 13. listopadu dokončena insta-
lace a uvedení do provozu varovné-
ho systému a bezdrátového rozhla-
su v Heřmanově Městci a místních 
částech. Pro hlášení rozhlasu je 
nyní již používaný nový systém, 
rozpoznatelný podle očíslovaných 
šedých hlásičů s anténou v blízkosti 
reproduktorů (viz foto) umístěných 
převážně na sloupech veřejného 
osvětlení.
 Z důvodu odladění rozhlasu i 
zajištění funkčnosti žádáme občany 
o spolupráci a sdělení případných 
problémů se slyšitelností nebo kvali-

tou signálu na MěÚ - odbor investic a 
údržby majetku města - tel.: 469 660 
354, email: investic@mesto-hm.cz. 
Pro upřesnění lokality uvádějte ulici 
a číslo popisné, kde je rozhlas špatně 
slyšet, pokud zjistíte zcela nefunkč-
ní reproduktory, k jejich identifikaci 
nám pomůže sdělení čísla hlásiče.
 Zároveň upozorňujeme, že jsou 
na místě ponechané i reproduktory 
původního rozhlasu, které již ne-
jsou využívané a postupně budou 
demontované. V Chotěnicích jsou 
prozatím používané nové i staré 
hlásiče podle toho, zda je hlášení 
vysílané z MěÚ nebo z hasičské 
zbrojnice v Chotěnicích.

Petr Novák, odbor investic 
a údržby majetku města
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Sportovní hala – ne jen sport
 Ne každý člověk je sportovně 
založený a tak se najde spousta 
lidí, kteří žádné sportovní zaří-
zení  nenavštívili a nenavštěvují. 
Rád bych touto cestou informoval 
občany, že mohou sportovní halu 
navštívit ne jen za účelem sportov-
ního vyžití.
 Sportovní hala je samozřejmě 
v první řadě zaměřena na sport 
a tak velký sál je využíván v do-
poledních hodinách pro tělesnou 
přípravu našich škol, odpoledne a 
večer na  basketbal, volejbal, fut-
sal, badminton, florbal a v nepo-
slední řadě i aerobic a jiná cvičení. 
U hlavního vchodu máme tzv. ro-
tundu, kterou využívají převážně 
ženy na zdravotní cvičení, jógu či 
taneční kroužky dětí. V suterénu 
je herna stolního tenisu kde má 
zázemí místní oddíl TJ Jiskra, 2x 
týdně chodí na ping – pong i  dvě 
party neregistrovaných hráčů. 
Herna stolního tenisu se však vy-
užívá i na cvičení chi toningu, tai 

chi nebo tanečního kroužku dětí. 
Součástí sportovní haly je i po-
silovna, kterou v současné době 
provozuje mistr Čech a 3. v pořadí 
na mistrovství ČR 2013 v klasické 
kulturistice p. Richtár.
 Po návštěvě některé z těchto 
sportovních aktivit a nebo i bez 
předchozího „huntování těla“ mů-
žete navštívit a zrelexovat své tělo 
i duši v sauně, která poskytuje 
odpočinek třeba i ve vířivce nebo  
na masážním lehátku. Jako třeš-
ničku na pověstném dortu můžete 
návštěvu našeho zařízení ukončit 
v příjemném prostředí kavárny při 
kávičce, míchaném nápoji a nebo 
si můžete dát i něco ostřejšího pro-
stě každý podle své chuti.
 Příjemné prožití Vánočních 
svátků, hodně zdraví a štěstí, mno-
ho osobních, pracovních i sportov-
ních úspěchů v roce 2014 přejí za-
městnanci sportovní haly. 

Jaroslav Hemmr,
správce sportovní haly

Informace o věcné a místní 
příslušnosti stavebního úřadu
 Stavební úřad zajišťuje výkon 
státní správy v rozsahu přenesené 
působnosti, jako pověřený úřad pro 
území čtrnácti  obcí  -  Heřmanův 
Městec, Hošťalovice, Klešice, Kos-
telec u Heřmanova Městce, Lány, 
Míčov–Sušice, Morašice, Načešice, 
Podhořany u Ronova, Prachovice, 
Rozhovice, Úherčice, Vápenný Podol 
a  Vyžice.  V rámci  zákonného po-
věření  vykonává  státní správu na  
úseku územního plánování, staveb-

ního řádu pro celý správní obvod, 
což je 28 katastrálních území. Dále 
zajišťuje výkon státní správy v roz-
sahu přenesené působnosti, jako 
pověřený úřad pro území obce Heř-
manův Městec na úseku dopravy a  
ochrany přírody a krajiny. Podle zá-
kona o obcích přiděluje čísla popis-
ná a evidenční  pro obec   Heřmanův 
Městec. 

Zd. Chmelíková,
SÚ Heřm. Městec

Veřejné osvětlení
 Žádáme občany, aby případné poruchy veřejného osvětlení hlásili na 
MěÚ, odbor investic a údržby majetku města – tel.  469660345, 354, e-mail: 
investic@mesto-hm.cz. Pro snadnější vyhledání poruchy uvítáme sdělení 
lokality (ulice, číslo popisné), druhu závady (nesvítí, bliká, špatné časy spí-
nání apod.) a rozsahu (jedna lampa, celá ulice).
 Kontroly funkce veřejného osvětlení jsou prováděné jednou měsíčně a 
při této příležitosti jsou odstraňovány menší poruchy jednotlivých lamp. 
Opravy závad většího rozsahu jsou objednávané hned po jejich zjištění

Petr Novák, odbor investic

Nová vánoční výzdoba
 Nová vánoční výzdo-
ba není nová, ale pouze 
opravená. Místo nákupu 
nových prvků jsme pou-
ze vyměnili svítící části 
na starých konstrukcích. 
Oprava vyšla šestkrát 
levněji než nákup nových 
světelných ozdob. Ušetři-
li jsme zároveň i na spo-
třebě elektrické energie. Třicet opravených prvků vánočních výzdoby mělo 
před opravou příkon 46 kW. Nyní pouze 1,6 kW na 1 hodinu. Při přenásobení  
počtem rozsvícených hodin už jde o velice zajímavou  částku.

Aleš Jiroutek, starosta města

Pravidla pro poskytování finančních příspěvků 
– grantů z rozpočtu města Heřmanův Městec 
 Město Heřmanův Městec vy-
hlašuje Pravidla pro poskytování 
finančních příspěvků – grantů z roz-
počtu města Heřmanův Městec spo-
lečenským, sportovním a kulturním 
organizacím, institucím a církvím, 
které mají sídlo na území města 
Heřmanův Městec a jejichž zřizova-
telem není město Heřmanův Městec.
I. Úvodní ustanovení
Příspěvek lze poskytnou pouze těm 
žadatelům, kteří svoji žádost poda-
jí na jednotném formuláři, který je 
přílohou těchto pravidel a je k dis-
pozici na MěÚ v Heřmanově Městci 
na sekretariátu. Vyplněnou žádost 
o příspěvek žadatelé předají MěÚ 
Heřmanův Městec, Náměstí Míru 4, 
538 03 Heřmanův Městec.

Na finanční příspěvek z rozpočtu 
města Heřmanův Městec není práv-
ní nárok.
II. Podmínky poskytnutí
finančního příspěvku – grantu
1. Poskytnutí finančního příspěvku 

bude schvalováno Radou města 
Heřmanův Městec.

2. Součástí podané žádosti o fi-
nanční příspěvek bude zpráva 
o činnosti žadatele za uplynulý 
rok, i v případě, že minulý rok 
nebyl tomuto žadateli finanční 
příspěvek – grant z rozpočtu 
města poskytnut.

3. Výše příspěvku na jednotlivé 
účely není předem stanovena, je 
limitována objemem finančních 
prostředků, který je vyčleněn 

ve schváleném rozpočtu města 
Heřmanův Městec na příslušný 
kalendářní rok.

4. Příspěvek nesmí být použit k 
úhradě mzdových nebo obdob-
ných nákladů, občerstvení, vy-
jma dárků k životním jubileím. 

5. Žadatel, který příspěvek obdr-
ží, předloží nejpozději do 31. 10. 
roku, ve kterém byl příspěvek 
poskytnut, vyúčtování použití 
přidělených finančních prostřed-
ků (příloha č. 2) ke kontrole 
odboru finančnímu a vedlejšího 
hospodářství MěÚ Heřmanův 
Městec a na vyžádání i kontrolní-
mu a finančnímu výboru zastupi-
telstva města. Náklady uvedené 
ve vyúčtování musí být z roku, 

na který byl finanční příspěvek – 
grant poskytnut a musí být také 
v tomto roce uhrazeny. 

6. V případě, že žadatel nevyužije v 
plné výši příspěvek na schválený 
účel použití, vrátí nedočerpanou 
částku zpět na účet města Heř-
manův Městec do 30.11. přísluš-
ného roku.

7. Žadatel vrátí poskytnutý pří-
spěvek v plné výši, pokud bude 
kontrolou zjištěno, že byl použit 
k jiným účelům než bylo Radou 
města Heřmanův Městec schvá-
leno, a to do 20 dnů po vyhotove-
ní „zápisu o kontrole“ .

8. Žádosti o finanční příspěvky 
před schválením v Radě města 

Hasičská zbrojnice v novém 
kabátě 
 Stavební práce na re-
konstrukci hasičské zbroj-
nice v Konopáči finišují. Vá-
noční svátky tak zbrojnice 
přivítá již bez lešení, v no-
vém slušivém kabátě.                                                                                

Aleš Jiroutek, 
starosta města 

(Pokračování na str. 4)
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Problematika místních komunikací, účelových 
komunikací a chodníků
 V uplynulém období se věnovali nemalé částky na obnovy, opravy nebo výstavby nových chodníků. Je v zájmu 
města, aby občané měli pro svůj pohyb podél silničních komunikací bezpečné chodníky. Není ovšem v možnostech 
města opravit je všechny najednou. Smutné je, že vinou neukázněných řidičů jsou chodníky poškozovány i bezpro-
středně po jejich výstavbě. Bezohledně nám vozidla parkují na chodnících, kde ohrožují chodce. Několik nejkřikla-
vějších případů je na následujících fotografiích.                                                                       Martin Chytil, odbor investic 

Heřmanův Městec musí být pro-
jednány v odborné komisi.

9. Žádosti o finanční příspěvky 
musí být podány nejpozději do 
31.1. běžného roku.

III. Město Heřmanův Městec 
bude podporovat poskytová-
ním finančních příspěvků 
– grantů aktivity a projekty 
v těchto oblastech:
• Mimoškolní akce pro děti a mlá-

dež

• Tradiční a významné sportovní 
a kulturní akce

• Spolková činnost dětí a mládeže
• Celoroční činnost zájmových, 

kulturních a společenských or-
ganizací, sdružení a církví, kte-
ré vyvíjejí aktivitu směřující k 
obohacení kulturního, společen-
ského a sportovního života ve 
městě

IV. Závěrečné ustanovení
 Tato pravidla nahrazují v pl-
ném znění pravidla schválená Ra-

dou města dne 19.1.2004 a nabývají 
účinnosti 1.1.2013 a jsou platná do 
odvolání. 
 Pravidla jsou zveřejněna www.
hermanuv-mestec.cz, včetně for-
muláře žádosti o grant. V písemné 
podobě je lze získat na sekretari-
átu městského úřadu, telefon 469 
660 340. Nedílnou součástí těchto 
pravidel je i formulář „Žádost o 
grant“.

Zdenka Sedláčková, 
místostarostka města 

Kino „Mír“
Heřmanův Městec
– program na leden 2014:

Pátek 3.1. a sobota 4.1. v 17:30 
Ledové království 3D/2D

Pátek 3.1. v 19:30 
Jeptiška

Sobota 4.1. v 19:30 
Nymfomanka, část I.

Úterý 7.1. v 19:30 
Příběh kmotra

Středa 8.1. v 17:00 
Donšajni (Bio seniorů)

Středa 8.1. v 19:30 
Zpátky do ringu

Čtvrtek 9.1. v 18:00 
Indický Ladakh – Malý Tibet 

(cest. večer)
Pátek 10.1. v 17:30 

a sobota 11.1. v 15:30 
Turbo 3D/2D

Pátek 10.1. v 19:30 
a sobota 11.1. v 17:30 

47 Róninů 2D/3D
Sobota 11.1. ve 20:00 

Čtyři dohody
Neděle 12.1. v 17:00 

Cyril a Metoděj 
– Apoštolové Slovanů

Úterý 14.1. v 19:30 
Vše je ztraceno

Středa 15.1. v 19:30 
Paranormal Activity: Prokletí

Pátek 17.1. a sobota 18.1. 
v 17:30 

Putování s dinosaury 3D/2D
Pátek 17.1. a sobota 18.1. 

v 19:30 
Něžné vlny

Úterý 21.1. a středa 22.1. 
v 18:00

Hobit: Šmakova dračí poušť 
3D/2D

Čtvrtek 23.1. v 18:00 
Island křížem krážem 

(cest. večer)
Pátek 24.1.  v 19:30 

Zlodějka knih
Sobota 25.1. v 16:00 

Maxipes Fík (divadlo)
Sobota 25.1. v 19:30 

Nymfomanka, část II.
Neděle 26.1. v 17:00 

Oskar a růžová paní (divadlo)
... a další program.

Kompletní program a aktuální po-
zvánky do kina najdete na oficiální 
internetové stránce: www.kinohm.cz

   Dalimil Nevečeřal
vedoucí kina

(Pokračování ze str. 3)
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 Dům dětí a mládeže Heřmanův Městec přeje všem svým klientům, ro-
dičům, přátelům, sponzorům, spolupracujícím organizacím a vedoucím zá-
jmových kroužků krásné svátky vánoční. Do nového roku hodně trpělivosti, 
krapet štěstí, sílu na nové začátky nebo konce a hlavně pevné zdraví.
 Všem děkujeme za projevení vaší důvěry k naší nabídce volnočasové 
činnosti a budeme doufat, že nám i nadále zachováte vaši přízeň v nastá-
vajícím novém roce 2014.   

Zaměstnanci Domu dětí a mládeže Heřmanův Městec

Hodně zdraví, spokojenosti, štěstí a úspěchů v novém roce 2014 
přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Heřmanův Městec

Milí čtenáři, muzikanti, tanečníci, výtvarníci,
 předem Vám chceme popřát krás-
né a klidné Vánoce a hlavně zdraví, 
štěstí v novém roce a našim malým 
umělcům přejeme hodně trpělivos-
ti a píle a hlavně mnoho krásných 
chvil při hře na nástroj, při tvorbě i 
spolupráci s kamarády ve škole i na 
vystoupeních, koncertech a výsta-
vách. Většina našich žáků se zúčast-
nila vánočních koncertů, na kterých 
úspěšně reprezentovali naši zušku a 
my jim za to vzdáváme poděkování a 
úctu. V neděli 1.12. Vás svojí hrou na 
rozsvěcení vánočního stromu potěšili 
muzikanti pod vedením Slávka Fidry 
a tanečníci s novými choreografiemi, 
které připravila Tereza Jarošová. Ve 
středu 11. 12. zazněly první vánoční 
melodie i náročné klasické skladby z 
pod rukou našich žáčků v synagoze. 
Ve čtvrtek 12. 12. v budově ZUŠ před-

vedli svou hru kytaristé ze třídy Jany 
Nováčkové a klavíristé a klávesisté 
ze třídy Kristýny Vaškové. V úterý 17. 
12. připravili třídní koncert v zušce 
kytaristé ze třídy Heleny Tomiškové 
(Kremlové) a klávesisté a klavíristé 
ze třídy Veroniky Kněžkové. Koncer-
ty uzavřeli svou hrou v sále zušky 
houslisté a klávesisté ze třídy Karla 
Raise, zpěváci Olgy Kostomlatské 
a příčné flétny pod vedení Veroniky 
Makové. Naši žáčci rozsvěceli stromy 
i na dalších pobočkách a potěšili svou 
hrou i seniory i žáčky škol. Vám milí 
diváci velice děkujeme za Vaši účast 
a podporu na všech koncertech.
 Po novém roce Vás zveme 5.úno-
ra do synagogy na pololetní koncert, 
který pro Vás připraví Slávek Fidra. 
Budeme se opět těšit na Vaši hojnou 
účast a podporu začínajících uměl-

ců v našem kraji. Našim studentům, 
kteří se ze závažných důvodů nemo-
hou účastnit výuky hudebních nauk,  
připomínám, že se po Novém roce 
konají komisionální zkoušky a těším 
se na jejich 100% účast, v případě 
nemoci prosím rodiče o omluvu. Pro 
nejmenší přikládáme komix z pod 
rukou výtvarnice Tamary Hubené a 
z hlavy Kristýny Vaškové. Pro starší 
přikládáme moudro, s kterým se zto-
tožňujeme: „Umění  je velice těžká 

záležitost a mýlí se ten, kdo si myslí 
opak.Dobrý výkon vyžaduje kvalitní 
přípravu a ať je míra talentu jaká-
koliv, teprve po letech tréninku je 
tělo připravené tvořit v pravém slo-
va smyslu a své dovednosti si musí 
každý umělec stále udržovat a pro-
hlubovat.Jedině tak může očekávat 
úspěch. Princip je jasný: pravidelně 
trénovat srdce i mozek a vytrvat!“

Za ZUŠ 
Mgr. Kristýna Vašková

KRÁDEŽ KVĚTIN NA HŘBITOVĚ
 Na konci léta, těsně po Bartolomějské pouti, jsme na našem obvodním 
oddělení Policie ČR přijali opakovaná oznámení o tom, že na místním hřbi-
tově v Heřmanově Městci řádili zloději a ze zdejších hrobů odnesli větší 
množství řezaných i hrnkových květin.
 Nejenom slzy a smutek pozůstalých, ale především nemorální čin sám o 
sobě, hyenismus, kdy se někdo neštítí “sáhnout na mrtvé“ nás jednoznačně 
zavázaly k tomu, že tato věc prostě musí být objasněna a viník za ni náležitě 
potrestán. A tak jsme se pustili do práce – nejdříve se nebylo čeho chytit, 
podezření jsme sice nějaké měli, vše bylo založené ale pouze na tom, že 
“jedna paní povídala…“. O spolupráci jsme byli nuceni požádat  kolegy z 
hlídkové služby Pardubice a následně i kriminální policii v Chrudimi, do 
případu jsme nasadili také policejní techniku…
 Práce to byla zdlouhavá a náročná, nakonec však po zásluze přinesla 
své ovoce – byli ustanoveni dva pachatelé, muž a žena, oba s dřívější trestní 
minulostí. Při výslechu shodně nejprve zapírali, po celonočním pobytu v po-
licejní cele se však muž rozmluvil… 
 Této dvojici bylo nakonec prokázáno, že letos v létě ve třech případech 
v časných ranních hodinách přelezli plot místního hřbitova v Heřmanově 
Městci a z jednotlivých hrobů zde poté odcizili květiny, které dále prodávali 
před krematoriem v Pardubicích. Vzhledem ke způsobené škodě zůstala sa-
motná krádež “pouze“  na úrovni přestupku a byla oznámena komisi k pro-
jednávání přestupků v Heřmanově Městci, ženě dále bylo sděleno podezření  
z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, neboť auto 
s odcizenými květinami řídila bez řidičského oprávnění se soudem vyslove-
ným zákazem řízení.
 Co říci na závěr.. ano, naše práce v tomto případu tedy  byla úspěšná, a já, 
znalá všech podrobností, bych právem mohla být pyšná na své kolegy, kteří 
se o to přičinili (a to také jsem)…Přesto mi tento pocit uspokojení kalí vědo-
mí, že mezi námi se vyskytují i tací, kterým  je památka zemřelých naprosto 
lhostejná… A tak si kladu otázku, zda jsou skutečnými viníky jenom ti dva…
																		npor. Ing. Olga Čížková, vedoucí OOP ČR Heřmanův Městec

Čtyři dohody s Jaroslavem Duškem 
již brzo v kině 
 Městské kino Heřmanův Městec 
Vás zve v sobotu 11. ledna od 20 ho-
din na filmový záznam úspěšného 
divadelního představení Jaroslava 
Duška a jeho přátel. Hra „Čtyři do-
hody“ inspirovaná nadčasovou tol-
téckou moudrostí, která již provedla 
cestou za osobní svobodou a štěstím 
více než 150.000 diváků se konečně 
dostává alespoň ze záznamu také k 
divákům v našem městě. 
 Doporučujeme zakoupit si vstu-
penky včas v předprodeji v pokladně 
kina nebo v informačním centru. Dalimil Nevečeřal, vedoucí kina

Maxipes Fík ožije v divadelním 
představení pro děti  
 Legendární postava Maxipsa 
Fíka poprvé ožívá na jevišti. Vtipné 
příběhy psa,
který trochu více vyrostl, v podání 
divadla Špílberg Brno a s hudbou 
Petra 
Skoumala, pro Vás městské kino 
chystá na sobotu 25. ledna od 16 
hodin. 
Představení je vhodné i pro nej-
menší diváky. Vstupenky jsou již v 
předprodeji v pokladně kina a v in-
formačním centru.

Dalimil Nevečeřal, vedoucí kina
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Přání a pozvání na ples PS Vlastislav
Členové pěveckého sboru Vlastislav děkují za podpo-
ru a přízeň nejen během své 151. sezóny a přejí všem 
spoluobčanům klidné a radostné prožití vánočních 
svátků a hudbou a zpěvem ozdobené dny roku 2014. 
K tomu se vynasnažíme i my přispět a těšíme se na 
další nejen hudební setkání.
I proto srdečně zveme na XXIII. reprezentační ples, 
který se uskuteční v sobotu 1. března 2014 od 20.00 

hodin v sokolovně. K tanci bude hrát taneční skupina „Technics“ s umě-
leckým vedoucím Josefem Peckou. Vstupenky včetně místenek budou 
v prodeji od 28. ledna 2014 v Informačním centru.          Marek Výborný

... i u nás v Heřmanově Městci, Chotěnicích, 
Radlíně, Konopáči a Doubravě
Již potřinácté se na začátku led-
na v našem městě objeví tříkrá-
loví koledníci s prosbou o pomoc 
potřebným. V loňském roce byli 
obdarováni částkou přesahující 
88 tisíc Kč. Vážení spoluobčané 
za vaší štědrost Vám patří ob-
rovský dík. Ceníme si ji o to více, 
že si jsme vědomi často velmi 
nelehké osobní situace mnohých 
z Vás. Díky Vašim darům byly 
podpořeny projekty chrudimské 
charity: pečovatelská a ošetřo-
vatelská službu včetně osobní asistence v celém chrudimském regionu (zvláště 
nákup invalidních vozíků) i podpora administrativy Občanské poradny. Obdobný 
účel bude sbírka plnit i letos, kdy hlavním cílem bude podpora pečovatelské 
služby a osobní asistence (mimo jiné nákupem velmi žádaných polohovacích 
postelí). Část výnosu loňské sbírky byla také věnována jako příspěvek na za-
hraniční humanitární pomoc pod patronací Charity international konkrétně na 
výstavbu vodárny v Nirma Nagar v Indii. Věříme, že i letos budete mít své dveře 
pro koledníky otevřené. 
Posláním Sdružení Charita ČR je pomáhat těm nejpotřebnějším, lidem v nouzi 
bez ohledu na jejich vyznání, rasu nebo národnost. Na začátku ledna 2014 
organizuje toto sdružení již tradiční Tříkrálovou sbírku řádně povolenou Mini-
sterstvem vnitra ČR. U nás spolupracujeme při zapečeťování a rozpečeťování 
pokladniček s Městským úřadem. Sbírka je chráněna proti zneužití, neboť každá 
skupinka bude mít zapečetěnou pokladničku a vedoucího staršího 15 let, který 
bude vlastnit průkazku s pověřením generálního sekretáře SCHČR. Pokud by 
Vás navštívily v těchto dnech osoby bez těchto náležitostí či jinak podezřelé, 
oznamte toto ihned Policii ČR nebo na telefon asistenta sbírky v Heřmanově 
Městci (732 789 248). Pomozte tak zabránit zneužití sbírky.
U nás v Heřmanově Městci budou skupinky tří králů navštěvovat vaše domác-
nosti v sobotu 4. ledna. Předem Vám děkujeme, že nenecháte své dveře za-
vřeny. Jsme si vědomi, že podobných sbírek je celá řada a ekonomická situace 
mnohých není ideální, ale budeme vděční i za drobné příspěvky. Každá koruna 
pomůže našim bližním v nouzi jak v České republice, tak ve světě. Tři králové, 
kteří nesli dary do Betléma, budou mít také pro Vás připravenou koledu a malou 
pozornost. Přejeme Vám klidné a radostné prožití vánoc a spolu s Třemi králi 
nashledanou v novém roce 4. ledna.

Marek Výborný, koordinátor TKS

VÁNOCE V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

 K atmosféře českých Vánoc neodmyslitelně patří Josef Lada a jeho ob-
rázky z vesnického prostředí. Jeho život a tvorbu jsme si připomněli společ-
ně s našimi prvňáčky. Povídali jsme si také o tom, jaké zvyky a tradice se 
dodržují v jednotlivých rodinách, jaké už bohužel zanikly. Beseda byla velice 
příjemná, všem dětem moc děkujeme.
Za knihovnu přejeme všem krásné Vánoce a šťastný nový rok 2014.

Zdena Poláková, Lenka Jablečníková

„Vánoce jsou, věř mi, 
skoro přede dveřmi.“

 Adventní čas v naší mateřské škole byl odstartován již koncem měsíce 
listopadu, kdy děti ze třídy „Zajíčků“ začaly s nácvikem vystoupení, kterým 
obohatily v neděli 1.12. program při rozsvícení vánočního stromu v našem 
městě. Děti ze třídy „Ježečků“ napekly perníčky a ozdobily adventní věnec, 
který si můžete prohlédnout na výstavě v Židovském dvojdomku. 
 Na samotné Vánoce musíme ještě chvíli počkat a čekání bývá dost dlou-
hé, ale nám čas utíká opravdu rychle. Ve školce proběhla Mikulášská nadíl-
ka, navštívil nás Mikuláš, anděl a čert, kteří rozdali dětem balíčky. Tímto 
moc děkujeme zaměstnancům Dps Heřmanův Městec, kteří v rámci spolu-
práce s naší školou každý rok obléknou kostýmy a pomáhají nám tak sezna-
movat děti se starými zvyky a tradicemi.
 Ve všech třídách se konalo předvánoční slavnostní odpoledne společně s 
rodiči, sourozenci a prarodiči. Náplní bylo vystoupení dětí a pracovní dílny 
zaměřené na vánoční tématiku. 
 Nyní již děti čekají na „školkového“ Ježíška, který jim donese nové hrač-
ky. Moc se těší!!!
 Krásné	prožití	vánočních	svátků	přejí	zaměstnanci	MŠ	Jiráskova	
ulice,	Heřmanův	Městec.																						Dana Mazurová, Jitka Malínská
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NÁZORY OBČANŮ 
V souladu s tiskovým zákonem si dovoluji uplatnit své právo odpovědi na člá-
nek, který byl publikovaný v listopadovém Leknínu 2013. Jedná se o článek Mar-
ka Výborného, který byl otištěn pod mým článkem „Proč se v Heřmanově Městci 
nepřipomíná výročí sametové revoluce“. Používám tento právní  prostředek, 
jelikož považuji se svého hlediska za důležité uvést celou věc na pravou míru. 
V prvé řadě si dovoluji podotknout, že pisatel článku je člen redakční rady Lekní-
nu a z této pozice mu nepřísluší, a ani nemá právo provádět „nápravné komen-
táře“, ironizovat a zneužívat možnost vyjádřit se jako poslední. 
Z níže uvedených popsaných skutečností lze soudit, že cílem článku pisatele 
bylo zpochybnění mého článku a snaha manipulovat míněním občanů. 
Krátce připomenu obsah mého článku: Důvodem mého článku bylo především 
vzpomenout na listopadové události roku 1989 a hledání odpovědi „Proč se u 
nás toto výročí příliš nepřipomíná“. Závěrem článku jsem vyslovil svůj názor, 
i názor některých členů o.s. Heřmani, že se proces demokratizace společnos-
ti vrátil do doby jeho prvopočátku. Vyslovili jsme rovněž naději, že by mohla 
novela tiskového zákona napomoci částečnému oživení demokracie. Byl jsem 
obviněn, že „fauluji“.
Z odpovědi jednoho čtenáře lze usoudit kdo vlastně fauloval. „Vydávat výstavu 
o životě P. Václava Jakubce, shodou okolností končící 17,listopadu za vzpomín-
ku na listopad 89, bych od Vás nečekal. Velice jsem si P. Jakubce vážil. Myslím, že 
i zesnulý P. Jakubec by toto Vaše tvrzení považoval za hrubý faul. Vzpomínat na 
jeho, při monstrprocesu odsouzené předchůdce v naší farnosti, je také trochu 
mimo“.
Další obvinění z „faulování“, jako že „z neznámého důvodu“ nevzpomenutí 
osobností spjatých s našim městem po roce 89. (Tím, že jsem je nevzpomněl 
neznamená, že si některých těchto občanů nevážím). Já ale chtěl především ve 
svém článku popsat listopadové události 89. 
Můj článek také upozornil na běžný jev, kterým je převlékání kabátů. Dle ne-
lichotivých ohlasů na článek Marka Výborného (přes to, že tento fakt byl myš-
len jako celospolečenský jev), vyšlo nakonec napovrch že i v tomto případě si 
dostatečně Marek V. neověřil svá tvrzení.  Závěrem článku jsem byl obviněn z 
nějakých nekalých úmyslů. Cit. „Laskavý čtenář ale jistě sám posoudí, co bylo 
cílem autora dotčeného článku“. 
Každou větu svého článku jsem připraven obhájit i vysvětlit a nechápu závě-
rečnou poznámku, že se můj článek pohybuje na (za) hraně zásad pro vydávání 
zpravodaje Leknín.
Bylo by čestné, kdyby Marek Výborný přehodnotil své počínání, jelikož tako-
výmto přístupem odrazuje další možné potencionální dopisovatele.                         

Otakar Volejník

Hasiči dovršili rok oslav 135. výročí
od svého založení 
 Oslavy 135. vý-
ročí založení Sboru 
dobrovolných hasi-
čů Heřmanův Městec 
vyvrcholilo valnou 
hromadou, která se 
uskutečnila 6.12.2013 
v hasičské zbrojni-
ci. Této Výroční val-
né hromady se krom 
členů SDH zúčastnili 
také významní hosté, 
mezi kterými nechy-
běl Ing. Aleš Jiroutek 
- starosta města, Ing. 
Zdeňka Sedláčková – 
místostarostka města, 
Bohumil Starý za MAS 
Železnohorský region, 
a také zástupci okol-
ních hasičských sbo-
rů.
 Na valné hromadě 
hasiči zhodnotili svoji 
činnost v roce 2013, 
kdy pořádali řadu 
kulturních akcí, jako 
hasičský ples, ukázky 
činnosti a techniky 
pro základní školy, 
tradiční soutěž „O po-
hár starosty města“ a „O putovní pohár Ondry Sachse“. V rámci této 
soutěže proběhl i slavnostní průjezd hasičské techniky městem, při 
kterém byla předvedena jak historická, tak nová moderní technika. 
Také proběhly ukázky zásahu u dopravních nehod s vyproštěním na 
několika akcích v Autokempinku Konopáč a v rámci Relax Meetingu v 
Pardubicích. 
 Během měsíce dubna byla podána žádost o dotaci na Rekonstruk-
ci hasičské zbrojnice. Tato žádost byla vybrána k realizaci v rámci 
Strategického plánu LEADER MAS Železnohorský region  „Návrat ke 
kořenům“ z Programu rozvoje venkova 2007 – 2013, opatření IV.1.2 
Realizace místní rozvojové strategie. Žádost navazuje na rekonstruk-
ci sociálního zařízení, která proběhla v roce 2012. Nyní je zažádáno 
o kompletní výměnu elektroinstalace ve zbrojnici, výměnu oken, vy-
bavení zasedací místnosti audio vizuální technikou a nákup vybavení 
pro výjezdovou jednotku. Celkové náklady projektu jsou 500 000,- Kč 
a jedná se o 90% dotaci. Velké poděkování patří také Městu Heřmanův 
Městec, které pomůže sboru s předfinancováním tohoto projektu,
 Hasiči v letošním roce zasahovali do dnešního dne u 53 událostí. 
Jednalo se o 13 požárů, 3 zásahy při povodních, 9 dopravních ne-
hod a 28 nejrůznějších technických pomocí. Více o těchto zásazích si 
můžete přečíst na webu: www.sdh-hermanuvmestec.unas.cz  v sekci 
výjezdy.
 Soutěžní družstvo SDH se zúčastnilo také řady soutěží, v kterých 
určitě neudělalo ostudu a vždy obsadilo přední příčky v náročné kon-
kurenci.
 SDH chce i v příštím roce pokračovat stejně dobře ve své činnosti, 
jako letos. Proběhnou i tradiční akce:
- 7. 3. 2014 to bude Hasičský ples – předprodej vstupenek proběhne 

v TIC Heřmanův Městec od 18.2.2013
- 25. 4. 2014 Ukázky techniky, výstroje a výcviku hasičů pro zá-

kladní školy
- 17. 5. 2014 Soutěž o pohár starosty města a O putovní pohár 

Ondry Sachse
 Na všechny tyto akce jste srdečně zváni. Informace o veškeré čin-
nosti SDH a o připravovaných akcích najdete na www.sdh-hermanuv-
mestec.unas.cz. 
 Díky všem členům SDH Heřmanův Městec, kteří se podílejí aktivně 
na činnosti, jak v hasičské zbrojnici, při jednotlivých výjezdech jed-
notky, tak i při zajištění tradičních akcí.                          Martin Písař

Rekonstrukce kapličky v Chotěnicích 
 Kaplička sv. Václava na návsi v Chotěni-
cích stojí již 150 let. Zub času však v minu-
losti provedl své a kaplička postupně začala 
chátrat. Ať již podmáčením spodní vodou 
po odstranění vrb kolem starého rybníka, 
dlouholetým zatékáním střechou, či rzí ko-
lem kovových částí zvoničky. Místním hasi-
čům nebyl její osud lhostejný, proto v roce 
2004 započala její postupná obnova. Jako 
první byla opravena střecha. Shnilé trámy 
byly nahrazeny novými a zároveň došlo na 
kompletní výměnu krytiny. Později členové 
sboru provedli i novou fasádu, ale zemní 
vlhkost stále pronikala skrz kamenné zdivo 
kapličky a mařila jejich práci. V roce 2011 
se podařilo spoluprací s městem Heřmanův 
Městec zajistit oborné podřezání zdiva, kte-
ré do budoucna zamezilo dalšímu vlhnutí. S vidinou blížícího se výročí 150 
let trvání kapličky, znásobili členové SDH svoje úsilí, aby veškeré práce byly 
dokončeny do konce září 2013. Provedli obnovu drenáží okolo základů, pro-
větrávaný obklad soklu zdiva, novou podlahu z cihelných dlaždic použitých 
dříve na půdě Medova, přesnou repliku dveří včetně kování i zámku a v ne-
poslední řadě znovu obnovu fasády a maleb. Veškeré práce byly dokončeny 
včas, a proto na svátek sv. Václava 28.9.2013, v den výročí zmíněných 150 let 
od postavení kapličky, proběhlo slavnostní zakončení celé rekonstrukce za 
účasti zástupců Města Heřmanův Městec, děkana místní farnosti a mnoha 
občanů z Chotěnic a okolí. Za současný vzhled této dominanty místní návsi 
patří poděkování městu Heřmanův Městec, ale zejména panu Vladislavu 
Tomiškovi, veliteli SDH a předsedovi osadního výboru, který započal obno-
vu této stavby a zároveň se na ní osobně nejvíce vlastní prací podílel.                                                        

Pavel Tomiška
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Dne 30. listopadu nás nečekaně ve věku 65 let 
opustil pan 

KAREL KOČÍ 
(bývalý školník)

Nikdy na něho nezapomeneme. 
manželka Soňa, synové Petr a Jan s rodinami 

a syn Karel 

Klub Aktivní přístup k životu
 - program na měsíc leden 2014

Prostory rodičovského centra Radovánek, Jonášova 726
Úterý 7. 1. 2014 ve 14:00 hodin – Protažení po Vánocích 
Úterý 14. 1. 2014 ve 14:00 hodin – Cvičení na gymbalech                 

Úterý 21. 1. 2014 ve 14.00 hodin – Zkusíme polohy z powerjógy          
Úterý 28. 1. 2014 ve 14.00 hodin – Cvičíme s owerbally 

Výlety s klubem APŽ
Sobota 18. 1. 2014 – „Výlet za pražskými strašidly“ 

Středa 22. 1. 2014 – „Koupání v aquaparku v Pardubicích“ 
Sobota 25. 1. 2014 – „Co takhle zkusit běžky“ 

Společenské prostory v Domě s pečovatelskou službou 
na Masarykově náměstí 950

Pondělí 13. 1. 2014 v 16:00 hodin – Plstění jehlou (spoluúčast 50,- Kč) 
Pondělí 27. 1. 2014  v 16:30 hodin -  masáže a reiki 

(vezměte s sebou ručník, spoluúčast 50,- Kč)

Přejeme Vám radostné a krásné prožití vánočních svátků 
a po celý rok 2014 pevné zdraví a trochu štěstí. 

Iva Krbcová a Jaroslava Koukalová

Rozsvěcení stromu a mikulášská
v Chotěnicích 

 Letos již popáté uspořádali 
členové SDH Chotěnice rozsvěce-
ní vánočního stromku na místní 
návsi. Vzhledem k nepřízni po-
časí, bylo nutné doprovodný pro-
gram dětí přesunut do prostor 
hasičské zbrojnice. Po pásmu ko-
led, básniček a tanečků následo-
valo vystoupení živého betlému a 
v 16. hodin se děti s přihlížejícími 

přesunuli na náves, kde došlo k 
samotnému rozsvícení stromečku. 
Na děti po návratu do hasičské 
zbrojnice čekali Mikuláš se dvěma 
anděly a samozřejmě čert, kteří 
rozdávali za básničky a písničky 
balíčky s koledou. Fotografie ze 
všech akcí v Chotěnicích jsou k 
dispozici na webu: www.sdh-cho-
tenice.cz.               Pavel Tomiška

Výuka počítačů v domově pro seniory
 Hledáme aktivního člověka, který umí dobře základy práce s počí-
tačem a rád by část svého volného času věnoval dobrovolnické činnosti 
pro naše seniory.
 Vy, kdo umíte jednoduchou obsluhu počítače, základy Microsoft Office a 
také práci s internetem, máte jednou týdně volné odpoledne a trochu trpěli-
vosti, pojďte nám pomoci s výukou počítačů v domově pro seniory.
 Pokud máte zájem, prosím kontaktujte mne na tel. čísle 775 700 732 (K. 
Čížková).                                                Za domov pro seniory K. Čížková

Kouzlo zpěvů vánočních

 Na druhý svátek vánoční ve 
čtvrtek 26. prosince si heřmanoměs-
tecký členové dětských pěveckých 
sborů Základní školy připravili po-
dobně jako v minulých letech pásmo 

s názvem „Kouzlo zpěvů vánočních 
aneb pokoj lidem dobré vůle“. Přijď-
te spolu s námi prožít radost a pokoj 
těchto svátků v 16.00 hodin v koste-
le sv. Bartoloměje u heřmanoměs-
teckých vyřezávaných jesliček. Na 
závěr si společně s dětmi zazpíváme 
nejznámější koledy. Těšíme se na 
Vás.                         Marek Výborný

NOVOROČENKA OD RYBÁŘŮ
S blížícími se vánočními svátky a koncem roku, 

bych chtěl poděkovat všem rybářům, nerybářům i všem těm, 
kteří se spolupodílejí na konání veřejných akcí 

jako jsou rybářské závody a taneční zábava „Rybářské tření“ 
a těšit se na spolupráci i v novém roce 2014.

Poděkování za spolupráci od výboru místní skupiny je formou
rozvozu vánočního kapra.

Přeji všem klidné prožití svátků vánočních a do Nového roku
hodně zdraví, klidu a pohody.

Morávek Tomáš
předseda MS ČRS Heřmanův Městec

Štědrovečerní koledy zazní z věže kostela
 I o letošním štědrém dni se 
budou moci stovky občanů sejít v 
podvečer na náměstí Míru na tra-
dičním (od roku 1958) štědrovečer-
ním „troubení“ koled z věže kostela. 
Žesťový kvintet zahraje všem obča-
nům z věže kostela sv. Bartoloměje 
na štědrý večer v 16.00 hod. Ote-
vřen bude i kostel, kde bude možné 

si prohlédnout heřmanoměstecký 
vyřezávaný betlém. Z tohoto zvyku 
se již stala pozoruhodná tradice 
začátku vánoc. Přijďte popřát svým 
známým a přátelům krásné vánoce, 
prohlédnout si betlém pana Cypriá-
na u kostela a zažít pohodu začátku 
štědrého večera.  

Marek Výborný

RODIČOVSKÉ CENTRUM RADOVÁNEK o. s.
Mimořádné akce s Radovánkem na LEDEN 2014 

Úterý  7 .1.2014 Tříkrálové zpívánky – v rámci pravidelné aktivity „Ladíme se spolu“ 
v 10.00 hodin pro rodiče a děti od 2 let s Bc. Bárou Pošíkovou
Úterý 14 .1.2014 Výroba krmítek pro ptáčky – v rámci pravidelné aktivity „Šikovné 
v 10.00 hodin ručičky“.
Středa 15.1.2014 Kreativní dílna na téma „ŠPERK Z KORÁLKŮ A PRÝMKŮ“
v 18.00 hodin Výroba šperků pomocí prýmků a korálků – přívěsek na krk, náušnice, brož
  Cena dle velikosti výrobku a spotřebovaného materiálu cca 80 – 120 Kč/kus
Čtvrtek 16 .1.2014 Zimní vycházka – krmíme zvířátka v parku (vyrobená krmítka pro ptáčky)
v 15.00 hodin sraz u branky do parku u samoobsluhy U Holuba
v 16.30 hodin DĚTSKÁ JÓGA – ukázková hodina  - nová pravidelná aktivita vždy ve
  čtvrtek od 23.1. Děti povede akreditovaná lektorka Klára Tvrdíková. 
Čtvrtek 23.1.2014  „Radovánky na sněhu“ – zimní radovánky v parku, sáně a boby s sebou,
v 16.30 hodin  opozdilci mohou přijít přímo na kopec, sraz u branky do parku U Holuba,
  pokud nebude sníh, bude procházka parkem a rozvěšení krmítek pro ptáčky
Středa 29.11.2014 Kreativní dílna na téma „PLETENÍ Z PAPÍROVÝCH RULIČEK“
v 18.00 hodin Upleteme si košíček, misku nebo další drobnosti z papírových ruliček. 
  Veškerý materiál je v ceně. Cena: 50-80 Kč dle spotřebovaného materiálu

Gabriela Jirousková, RC Radovánek


